XUMUsA
IIpoBepounas padora 3a Kypc 8 kiacca (1eMmoBepcus)

YACTD A. TecToBble 3a1aHNsI C BLIDOPOM OIHOTO NIPABUJIBHOTO0 OTBETA.
1. Yucio aTOMOB BCEX XUMHUYECKUX JIEMEHTOB B MOJIEKYJIE CEPHOM KHCIIOTHI:
1) 3; 2) 4, 3)7.

2. 3aKOH COXPaHEHUS MaCcChI BEIIECTB BIEPBBIC C(HOPMYITUPOBAT:

1) 5. M. bepuemnyc;  2) A. M. Bytnepos; 3) M. B. JlomoHOCOB.

3. Uncio mpoTOHOB, HEUTPOHOB M 3JIEKTPOHOB B aTome ¢Topa 1°F:

1) pt—9;n°—-10; €— 10;

2) pt—10; n-9; ¢ —10;

3pt—9;n0—10; € —9.

4. I'pynma ¢popmys BEIIECTB C KOBAJICHTHBIM TUIIOM CBSI3H:

1) HQS, P4, COz;

2) HCI, NaCl, H0;

3) CaO, SO, CH..

5. B 180 r Boasl pactBopumim 20 T com. MaccoBas 107151 COJIM B IMTOJTy4YEHHOM
pacTBope:

1) 9%; 2) 10%; 3) 20%.

6. Xumudeckas peakius, ypasHeaue kotopor  Na,O + H,O = NaOH, sBisercs
pEaKuue:

1) coenuHeHust, OKUCIUTEILHO-BOCCTAHOBUTEbHOM;

2) COeAMHEHHUSI, HE OKUCIIUTEIbHO-BOCCTAHOBUTEIbHOM;

3) oOMeHa, He OKUCIMTEIILHO-BOCCTaHOBUTEIBHOM.

/. BemecTBO, HE BCTYMHAIOIIEE B PEAKIIHIO C pACTBOPOM pa3z0aBIICHHOM CepHOM
KHUCJIOTHI:

1) ruapokcuaMaruus;

2) Melb;

3) oKCu/I ITMHKA.

8. BeliecTBO, IpU pacTBOPEHUHU KOTOPOTO B BOIE ICKTPOJUTUYECKON TUCCOIUAITIN
MPAKTUYE€CKU HE MIPOUCXOJIUT:

1) ruapOKCH HATPUS;

2) cynbdar Kanus;

3) xnopu cepedpa.

9. OTHOBPEMEHHO MOTYT HAXOJIUTHCSI B PACTBOPE HOHBI:

1) Na*, H*, Ba?*, OH ;

2) Mg?*, K*, NOs, SO4?;

3) Fe 2*, Na*, OH , SO.?.

10. Cpenu BemectB, opmyisl koTopbix BaCl, CaO, CaCOs;, NaOH, Mg(OH),,
SiO,, HeT mpeacTaBUTEII KIacca:

1) kucnor;  2) OKCUIOB; 3) OCHOBaHHUH.

YACTD b. 3aganus co cBOOOAHBIM 0TBETOM.

11. HazoBure BemiectBa, popmyibl koTopbix MgO, S, P20s, H,SO4, Fe(OH)s, Na,
KOH, HF, Ba(NO),, u ykaxxuTe K1acc, K KOTOPOMY OHH OTHOCSITCSI.



12. 306pa3ute CXeMbI JIEKTPOHHOTO CTPOEHUS aTOMOB XMMHUYECKUX 3JIEMEHTOB
cepsl 1 yriepoja. 3anuimre GopMyIlbl COCTUHEHUMN, B KOTOPBIX 93TH aTOMBI
MPOSIBIISIOT MAKCUMAIIbHYIO U MUHUMAIbHYIO CTETIEHU OKUCIICHUS (HE MEHEee
qyeTbIpex Gopmyn).

13. CocTaBbTe ypaBHEHUS XUMUIECKUX PEAKIIUNA COTIIACHO CXEME:

Fe — FeCl, — Fe(OH), — FeO — Fe.

JlaiiTe KpaTKyto XapaKTepUCTUKY XUMHUECKUX PEAKIIUI IO U3BECTHHIM BaM
MpU3HAKaM.

14.1lo ypaBHEHHUIO pEeaKIIUU

H,SO4 + 2NaOH —Na, SO, + 2H,0

paccuuTanTe Maccy ruIpOKCUa HATPUS, HEOOXOAUMOTO JJIs TOJTHOM
HEUTpaJIM3alliu PacTBOPA, COAEpKAILEro 24,5 r CEpHOM KUCJIOTHI.

Ilkana ouenku.

Bompoc 112 (3 |4 |5 |6 (7 |8 |9 |10 |11 |12 |13 |14

bame 2 |2 |2 |2 |2 |2 |2 |2 |2 |2 |6 |10 (104

IpumepHasi mkaJia nepeBoaa B NATHOAJIBLHYIO CUCTEMY OLIEHKH.
0 — 17 6amtoB — «2» (0 — 34%)
18 — 30 6amtoB — «3» (36 — 60%)
31 — 43 Oamma — «4» (62 — 86%)
44 — 50 6ammoB — «5» (88 — 100%)
IIpoBepounas padora 3a Kypc 9 kiacca (1eMmoBepcus)
OO0s3arenpHas 4acTh
1. Kako# psn uncen oTpakaeT pacupeieseHUe 3JIEKTPOHOB 10 3JIEKTPOHHBIM
CJIOSIM B aTOME XMMUYECKOT0 AJIEMEHTA, 3aHUMAIOIIIETO B IEPUOIMUECKOM
cucTeMe xumMuieckux anemeHToB . . MenneneeBa MecTo B TpEThEM
nepuoze, V rpyrre, IIaBHO M noArpyre?
A. 2,5 b.2,8,3 B. 285 I.2,8,8
2. BanentHocth a3ota B ammuake NH3 pasna
A. VI b. 1l B. I Il
3. YKaxuTe 3HaUCHUE «X» U «Y», KOTOPbIE COOTBETCTBYIOT KO DUIIUEHTaM B
ypaBHEHUU XUMHUYECKOM pEaKIUu:
4A1 +X 02 =Y AlI203
A. x=2,y=3 b. x=3, y=3 B. x=3,y=2 I x=2,y=2
4. K peakiusiM pa3aoKeHUs OTHOCUTHCS PEaKIUs
A. CaO+Si02=CaSiO3
b. 2HgO=2Hg+02
B. Znt+2HCI=ZnCI2+H2
I'. 2Mg+02=2MgO
5. W3 nipensioxkeHHbIX HKE (POPMYIT BEHIECTB COJIBIO SIBJIICTCS
A. HCI b.Ca(OH)2 B.Na20 [ AI2(SO4)3
6. ®opmyne Cu(OH) 2 cooTBeTCTBYET Ha3BaHUE
A. oxcun meau (II)
b. rugpokcungmenu (I)
B. ruapokcua meau (1)




I'. autpar meau (1)
7. @opMyJia BEIIECTBA C KOBAJICHTHOW MOJIIPHOM CBSA3bIO
A. HCI b. F2 B. Na20 I. Cu
8. Kakas mapa BelecTB He B3aMMOCHCTBYET MEXK Ty COOOM?
A.Nau H20 B.CuOu H2SO4 B.HClu SO2 I.Ca(OH)2u CO2
9. Kakwue BemiecTBa MOTYT B3aUMO/ICMCTBOBATH COTJIACHO YPABHEHHUIO C MPABOM
4acThIO: ....=MgS0O4
A. Mg(OH)2 u SO3
b. MgO u SO3
B. Mg(OH)2 u H2S04
I Mgu H2S504
10. Kaxotii 6ykBoit 0603Ha4eH (PparMeHT MOJIEKYIIIPHOTO YPaBHEHHSI XUMUUECKO i
peaKInu, COOTBETCTBYIOLINI KpAaTHOMY HOHHOMY YPaBHEHHIO
2H+ + S2- =H2S
A. Na2S + 2HCI=....

b. H20 +SO2 = ....
B. FeS +2HCI=.....
['K2SO3+2HCI = ....
11. Kakoe BeuecTBO MPOMYLICHO B LIEOYKE IPEBPAILICHHA ?
Ca Ca0o CaCl2
A.Ca02 b.CaH2 B.Ca(OH)2 T.CaCO3
12. Cxeme npeBpaiieHuii S-2 SO cooTBeTCTBYET ypaBHEHUE

A.H2S+Pb(NO3)2 =PbS +2HNO3

B. 2H2S +302 = 2H20 +2S02

B. 2H2S +02 =2H20 + S

I. 2Na + S= Na2S

13. Hpouecc BOCCTAHOBJICHUA MCAU COOTBCTCTBYIOT CXCMC:

A. Cu0 Cu+l

b. Cu0 Cu+2
B. Cu+2 Cu0

I Cutl Cu+2

14. U3 okcuaa KpeMHUs U3TOTOBRISIOT TOUUJIbHBIE U IUTU(OBATbHBIEC KPYT'H, IOTOMY
4TO OH
A. He pacTBOpsIETCS B BOAE
b. XuMHUYECKH CTOEK K IEMCTBUIO
KHCJIOT
B. BcTpeuaercs B mpupoze B BUI€ MUHEPAIOB
I'. nMeeT BBICOKYIO TBEPAOCTD
15.B pacTtBOpE CEPHOM KUCIIOTHI:
A. dbeHoNbTAIGHH CTAHOBUTCS
MaJIMHOBBIM
b. maxmyc kpacHeer
B. MeTunopanx xxenreer
I'. makmyc cuneer
16. Beruncnute 00beM BoJ0PO/1a, 00pa30BaBIIETOCS MPU B3aUMOIEUCTBUH 4,8 T.



Marausi ¢ u30bITKOM COJITHOM KUCJIOTHI.

A. 0,2 moJIb b.4,48 1 B.0,4r I 2,24 i

JlonmosiHUTEIBLHAS YaCTh

17. Ecnu B XuMUYECKUM CTakaH ¢ BO/10M 100aBUTh HECKOJIBKO Karleib
deHonpTarenHa U OMYCTUTH Ty/la KYCOYEK MeJa, TPU3HAKOB PEAKIUU HE
HaOmonaercs. Ecnu sxe Men npeaBapuTesbHO TPOKAIUTS, yACP>KUBAs €ro B TUIaMEHU
TUTEJIbHBIMU LIUIMIIAMH, a 3aTEM OIyCTUTh B pacTBOP (eHoJiTasienHa, TO 3aMETHbI
npu3Haku peakuuu. Kakue? [Touemy?

18. HanuimTe ypaBHEHUSI XUMUYECKUX peakiuil moaydeHus Hutparta meau (1)
TpeMs crocodamu

19. Cmecs, cocrosmryro u3 10 1. mopomkacepbl 1 10 . mopomka [uHKa, MOI0KIIIH.
Kakwue BeiecTBa 00HapyXWIM 0 OKOHYAHUIO ITpouecca’?



